

KVQ1 Certificate of Registration

(Quality Management System)

KVQA CERTIFICATION SERVICES PVT. LTD.

This is to certify that the Quality Management System of

CASHFREE PAYMENTS INDIA PRIVATE LIMITED

No.6/B, Vaishnavi Summit, 1st Floor, 7th Main 80 Ft Rd, Koramangala 3rd Block, Bengaluru -560034, Karnataka, India

has been found comply to Quality Management System Standard

ISO 9001:2015

This Certificate is valid for the following Scope

The establishment and implementation of Quality Management System in accordance with ISO 9001:2015 will assist in improving the quality of services offered by Cashfree to enhance customer satisfaction.

The scope of Quality Management System being practiced at Cashfree Covering application and its services hosted on cloud infrastructure.

Issued by -- Authorised Signatory KVQA

Certificate No.: KDACQ202306135

Date of Issue: 29, June, 2023 Valid Until: 28, June, 2026*

1st Surveillance Done On: 28/05/2024 2nd Surveillance Due On: 29/05/2025: Done On:





CB-QMS-045

To Check the Status of the Certification, kindly log on to www.kvqa.in F-300, Sector -63, Noida U.P., India. Ph 011-22711940, 22711941. email:delhi@kvqaindia.com

*Subject to successful completion of surveillance audits